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 1 
¿Cuánto pesa en total todo el material que transportan? Calcula y marca la única respuesta correcta:
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A
49.000 kg.


B
8.130 kg.


C
57.130 kg.


D
4.855 kg.

 2 
Al último concierto asistieron 25.000 espectadores y cada uno pagó una entrada de 18 euros. ¿Cuánto dinero recaudaron en total?
En total recaudaron …………………… euros.

 3 
En un concierto anterior, las entradas costaban 16 euros y recaudaron 692.112 euros. ¿Cuántas personas asistieron?

Asistieron …………………… personas.
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 4 
¿Cuál es el coste total de la excursión?

El coste total es …………………… euros.

 5 
Jesús ha leído que el jueves pasado el parque vendió entradas por valor de 500.220 euros. ¿Cuántos visitantes entraron ese día?
Entraron …………………… visitantes.

 6 
La empresa de limpieza del parque cobra 0,87 euros por cada kilo de basura que recoge. Si un visitante genera 1,5 kg de basura, ¿cuánto cobrará esta empresa por la visita del colegio?
La empresa cobrará …………………… euros.
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 7 
Escribe las fracciones que indican la parte del pastel que se han comido:

En el pastel circular: 
En el pastel rectangular:

 8 
Si el pastel circular entero pesa 1.600 g, ¿cuántos gramos se han comido?

Se han comido …………………… gramos.

 9 
Aproxima, tal como se indica, las siguientes cantidades de pastel:

771 g a la centena más próxima: ….....…    1.094 g a la decena más próxima: ….....…
10
Sonia ha escrito en algunos valores relacionados con la vida de Javier. Completa la tabla:
	
	Número romano
	Número en cifras

	Año de nacimiento
	MMVI
	

	Días que ha vivido
	MMMCCLXXXV
	

	Horas que ha dormido
	
	26.280

	Horas que ha jugado al fútbol
	
	2.190



11
En el año 1876 se descubrió la vigésima novena especie de esta familia y en 1905 ya se conocían 37 especies. Contesta:

–
¿Cuántas especies se conocían en 1875? ................................................................
–
¿Cuántas especies se conocían antes de 2015? ......................................................
–
¿Cuándo se descubrió la trigésima segunda especie? .............................................
12
Antonio dice que hoy se conocen unas setecientas cincuenta mil especies de insectos, es decir, 75 x 105 especies. Contesta:

¿Tiene razón? ........... ¿Por qué? ..................................................................................
........................................................................................................................................
13
Esta tabla indica la longitud de algunos insectos que hay en la colección del padre de Antonio. Ordena las longitudes de menor a mayor utilizando los símbolos < y >:
.............................................................................
14
Redondea las siguientes longitudes de insectos de la tabla a la unidad más próxima:
8,30: ……........................……
7,095: ……........................……
8,273: ……........................….
8,415: …….......................…....


15
Calcula cuánto ha pagado la familia por el viaje. Marca la única respuesta correcta:
A
10,43 euros.


B
12,70 euros.


C
12,24 euros.


D
24,94 euros.

16
Observa los relojes e indica la hora de salida y de llegada del tren:
–
Hora de salida: ...............
–
Hora de llegada: ...............
–
¿Tendrán que devolverles el importe de los billetes? ........... ¿Por qué? ..................
....................................................................................................................................
17
Desde la estación hasta la playa hay que andar 45 dam. Contesta:
–
¿Cuántos metros han viajado en el tren? ..................................................................

–
¿Cuántos kilómetros han andado desde la estación a la playa? ...............................

18
Para beber llevan una cantimplora de 2 L, tres latas de refresco de 330 mL y una botella de 0,15 daL. ¿Cuántos dL de líquido llevan en total?

Llevan …………………… dL.


19
José ha pesado un montón de 25 cromos en la balanza y ha obtenido un peso de 0,155 kg. Calcula el peso de un cromo en gramos:

Un cromo pesa …………………… gramos.

20
¿Cuántos cromos habría en una tonelada de cromos?
Habría …………………… cromos.

21
Rosa ha puesto un cromo sobre una cuadrícula cuyos cuadrados miden 1 cm de lado. Marca la única respuesta que indica el área de un cromo:

A
16 cm2.


B
63 cm2.


C
16 m2.


D
63 m2.

22
Si José tiene 60 de los 240 cromos de la colección, ¿qué fracción de la colección le falta?

Le faltan 




23
Marca el tipo de triángulo que forma el estanque:

A
Acutángulo y equilátero.


B
Acutángulo e isósceles.


C
Obtusángulo y escaleno.


D
Obtusángulo y equilátero.

24
Juan dice que el otro estanque es un paralelogramo. ¿Tiene razón? Justifica tu respuesta:
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
25
Observa el jardín circular y contesta:
–
¿Cuánto mide su diámetro? .......................................................................................
–
Traza una recta que sea secante a la circunferencia del jardín.

26
Observa el estanque triangular y contesta:
–
Calcula cuál es su área: .............................................................................................
–
Traza un eje de simetría del triángulo.

27
En el parque hay una escultura con forma de pirámide. ¿Colorea la que podría ser su representación en el mapa? ¿De qué tipo es?


Es una pirámide ……………………

28
En la tabla hay una variable estadística. Contesta:

–
¿Es una variable cualitativa o cuantitativa? ...............................................................
–
¿Cuál es la moda? .....................................................................................................
29
Marca el tipo de gráfico que no se utiliza para representar estos datos:


A
Gráfico de barras.


B
Gráfico de líneas.


C
Gráfico de sectores.


D
Gráfico de probabilidad.

30
Completa un gráfico de columnas con los datos de la tabla:


31
Una persona le pregunta a un niño cualquiera de la clase si prefiere los helados de vainilla. Marca la respuesta más probable:

A
Seguro que prefiere vainilla.


B
Es imposible que prefiera vainilla.


C
Es bastante probable que prefiera vainilla.


D
Es poco probable que prefiera vainilla.
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En el parque del barrio hay un jardín circular con un estanque que tiene forma de triángulo.


También hay otro estanque, sin jardín alrededor, que tiene forma de polígono, tal como se ve en este plano.


.
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Insecto�
Longitud (mm)�
�
Escarabajo de la patata�
8,60�
�
Mariquita�
7,095�
�
Escarabajo negro�
8,273�
�
Mariposa de la col�
8,715�
�
Mosca del vinagre�
7,06�
�






El padre de Antonio es un naturalista aficionado a los insectos que en el año 2015 descubrió una nueva especie de escarabajo.


Se trata de la cuadragésima tercera especie de una familia muy rara de escarabajos que vive en los bosques mediterráneos.
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José y Rosa quieren averiguar cuál es el peso de un cromo de la colección que están haciendo.


Tienen una balanza de cocina que no puede detectar un peso tan pequeño como el de un cromo de su colección.
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Alicia y su familia han ido en tren a la playa. Han pagado dos billetes de adulto a 6,35 euros y tres billetes de niño a 4,08 euros.


La compañía asegura que este viaje de 45,8 km no puede durar más de 30 minutos. En caso contrario les devuelven el importe de los billetes.
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En el colegio de Jesús van a hacer una excursión a un parque de atracciones cuya entrada cuesta 36 euros por persona.


Para llegar al parque irán en tren desde su ciudad. Han comprado 427 billetes individuales a un precio de 4 euros.








En la fiesta de cumpleaños de Javier hay�dos pasteles, uno de forma circular y otro rectangular.


Al cabo de una hora de fiesta, ya se habían comido las porciones de pastel que están en blanco.





Un grupo musical, que hace conciertos en todo el mundo, transporta todo el material que necesita en camiones y furgonetas.


En su última actuación utilizó 14 camiones, cada uno con 3.500 kg de material, y 6 furgonetas, cada una con 1.355 kg.
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tipo de helado�
recuento�
�
fresa�
8�
�
nata�
2�
�
chocolate�
6�
�
vainilla�
9�
�
limón�
3�
�






En la clase de Rosana han hecho una encuesta sobre el tipo de helado que más les gusta.


Esta tabla indica el número de compañeras y compañeros de la clase que prefieren cada tipo de helado.
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